

娱乐

11月将来佛山开唱

方大同:我不一定要当歌手,但会一直创作

近日,方大同到广州为“TIO 灵心之子”巡演佛山站举行发布会,提前透露演唱会看点。据悉,演唱会将于11月23日登陆佛山岭南明珠体育馆。在接受新快报记者采访时,方大同分享了近年的工作状态。在没与歌迷见面的这段日子里,他发行儿童绘本、写儿歌、写电影剧本,还当老板签新人。他说,在这些新的领域里,自己像是做回了新人。

■新快报记者 徐绍娜

以“新人姿态”开唱

今年3月底,久未在舞台上与歌迷见面的方大同在香港红馆举办演唱会,他在台上自弹自唱,木吉他、电吉他、钢琴等乐器轮番上阵,还加入了儿歌的表演,让外界再次看到了那个清新脱俗、才华横溢的歌手方大同。

巡演为何名为“TIO 灵心之子”?方大同在当天的发布会上介绍说:“英文字母 TIO 是新歌《Throw It Off》的首字母,将这首歌作为演唱会主题不仅是希望能将歌曲中抛开负能量的态度传递,还希望大家都能像歌词所说,追随自己的本心善良的一面,收获更为宁静的人生。”

方大同透露,近几年他参与了儿童绘本、电影剧本的创作,也推出了新的唱作歌手,在多个领域有了新的尝试。“这些不同的工作,让我感觉自己的状态像是回到了新人时期,重新闯世界,而这次演唱会,也是我出道这么多年后,希望用回归简素的新人的状态去面对歌迷。”方大同说。

据透露,为了呈现一次自己心中

完美的演唱会,从音乐到视觉,从灯光到舞美,方大同都亲力亲为。佛山站也将呈现红馆的演出版本,只在个别细节上进行微调,在红馆唱过的儿歌也会继续唱。他笑言,“其实我有些歌迷是从我出道就在的,14年了,他们也有孩子了,所以带孩子一起来看,会挺有意思的。”

出新专辑或将“再等三年”

方大同出道14年,出过十几张专辑,创作了《千纸鹤》《三人游》《危险世界》等热门歌曲。2016年后,他突然宣布暂停做原创专辑,将主要精力放在了新的创作领域。如今,他的儿童绘本《艾美梦游》系列已推出了四册,相应的主题曲出了四首。电影剧本也已创作完成,有望两年内开拍。

回想当初的决定,方大同澄清说自己并非是不再做音乐,“只是不会每一两年发专辑,偶尔还是会发单曲,其实也还在做音乐,只是方式不一样,我每写一本书,也会有一首儿歌。如果我写三四十本书,就会有三四十首儿歌,这些

儿歌会是不同的音乐种类,可以让孩子和父母听到各种各样的曲风。”至于下一张新专辑什么时候有,方大同回答说:“我觉得……可能……三年内吧!”

对于所谓“转型”,方大同表示自己并非一时兴起,而是一直有一个导向,就是用创意去做一些有意义的事情,“外界比较习惯认为我是一个歌手或是音乐创作人,但对我来说,我并不一定要当歌手,只要有创意又有意义的事,我就会去尝试。”就像做儿童绘本,方大同就是受母亲的影响,他的母亲一直在做英语教育课程,方大同出道之前已经帮其写了接近100首儿歌,如今他亦希望能继续用自己的音乐去丰富儿童教育。

这两年,方大同还当了老板,签了新人歌手,生活过得相当忙碌。而他自己也蛮享受如今的状态,他说,目前公司不大,艺人和工作人员都跟家人一样,工作很有家的氛围,像个小社群。“其实,每一个人生时段都有它有趣的地方,也有挑战有压力以及很多要学的东西,但大家都是这样过来的。”方大同说。



真人秀《我们恋爱吧》约会日 朱正廷围观直呼“压力大” 孟非忍不住开启“吐槽模式”



新快报讯 记者梁晓雯报道 全新观察类情感推理真人秀《我们恋爱吧》本周五播出节目中,男女嘉宾们将分别通过约会地点的盲选,开始邮轮上的首次单独约会。对于男嘉宾的表现,孟非忍不住开启“吐槽模式”;而男嘉宾约会时用力过猛,也让朱正廷在观察室里直呼“压力大”。

继别墅相识、邮轮晚宴之后,本周《我们恋爱吧》终于在万众期待中迎来了男女嘉宾的首次约会。四位男嘉宾分别挑选了健身房打拳、起居室看电影、邮轮甲板看落日、吃火锅四种约会形式,同时他们也准备了美食、鲜花、礼物等惊喜希望能与自己心仪的女生开心度过约会日。不料约会意外频出,上期节目中“火药味十足”的两位男嘉宾郑俊严和韩文此次又是“棋逢对手”。

男嘉宾们在邮轮上忐忑不安,孟非、黄菡、朱正廷、程潇、王晰、张纯烨和新加入的微表情专家姜振宇七位恋爱观察员在观察室内也为嘉宾们的感情发展紧张不已。不

过此次观察员们一反往日的其乐融融,反而划分阵营进行了激烈的观点争辩。朱正廷和王晰观点一致为男嘉宾发声,“潇张姐妹”程潇和张纯烨则站在女嘉宾立场,认为陈强约会时“聊天时硬生生聊死了”。孟非吐槽约会中男生手拿粉色气球、地上铺满花瓣的举动“很幼稚”,14岁以后的女生可能都不喜欢。黄菡老师认为绝大部分女生对于公开表白其实是有压力的,选择“女生不能接受的约会方式”往往适得其反,表达喜欢的方式有很多,让彼此留有空间很重要。

《我们恋爱吧》播出以来,让观众在观看之余更多感受到当代年轻人的人生观和情感观。第三期节目中,男女嘉宾将会展现出自己更多元的形象,让七位嘉宾彼此之间加深了解。“课代表”朱正廷也总结两组约会都很失败的原因,认为陈强在约会中不在意女孩,而南方则是太急于表现自己,“你可以展现幽默和魅力,但要把握尺度。感情是门学问,我们一起在节目中好好学习吧”。《我们恋爱吧》每周五晚在江苏卫视、优酷播出。

黄宗泽祝福旧爱胡杏儿

新快报讯 记者曾乐报道 真人秀《各位游客请注意》近日在浙江卫视播出,该期节目变身“爆料八卦秀”,陈学冬被团友发现发际线堪忧,黄宗泽在玩真心话大冒险过程中再提旧爱胡杏儿,而张雨绮则爆笑自己的童年往事。

陈学冬继续和素人团友进行“美好中国行”,他们来到新疆著名的达坂城盐湖景区。盐湖的美引得姑娘们忍不住换上泳衣来一场与大自然的亲密接触,陈学冬就情不自禁重拾老本行,来了段美声独唱。不过,见惯大场面的陈学冬十分害羞,在团友几次诱惑之下才包裹严实地走入盐湖,享受了一把“中国死海”的漂

浮。可猛料还在后面,几位团友“私闯”男明星陈学冬的闺房,竟然发现陈学冬对着镜子为发际线担忧。

张雨绮也爆出八卦猛料,在“你有我没有”的游戏中,张雨绮的感情问题也被问到,没有直接回应的张雨绮,最后主动接受罚酒。而聊天聊到动情时,她还主动提及一段童年往事。因为长得漂亮,她9岁就被同伴贴上了“小狐狸精”的绰号,还惨遭排挤。相比张雨绮的自爆,黄宗泽则被一场“真心话大冒险”逼得走投无路,不得不回应前女友胡杏儿相关话题。再次提及旧爱,黄宗泽大方送上祝福。

